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STRÁNKA 1 

SBOROVÉ  NOVINY 
AKTUALITY ZE ŽIVOTA NAŠEHO SBORU 

 

Modlitební náměty 

pro rok 2021 

 Děkujme Pánu, chvalme Ho a buďme 

vděční, že byl s námi i v tak složitém 

roce 2020.  

 Modleme se za moudrost, jak 

organizovat bohoslužby v roce 2021. 

 Za ochranu pro rodiny a nové 

manželské páry. 

 Za dorost a mladou generaci, ať věrně 

následují Krista.  

 Prosme o moudrost rozeznat falešné 

zprávy v mediích, ale i v křesťanském 

prostředí.  

 Za milost pro Karvinsko (ať Bůh 

otvírá lidská srdce pro evangelium). 

 

Náměty na modlitby našeho biskupa 

 Za církev, aby v této době obstála, aby 

byla plná Ducha svatého, aby byla 

svědectvím světu a přinášela svému 

okolí Boží přítomnost.  

  Za naši zemi – za vládu, aby měla 

moudrost vést národ, za to, aby Bůh 

otevíral srdce lidí pro evangelium.  

 

 

 

Jsi příznivcem Krále? 

JAKUB KOZIEL 

Pomalu ještě doznívá atmosféra vánočních a novoročních svátků. Lidé měli možnost 

vidět malého židovského Krále alespoň v jesličkách na náměstích. Původní orientální ráz 

vystřídali valašští pastýři, česká zvířátka a vánoční trhy. Duši člověka pohladila vánoční 

atmosféra plná světýlek, hořícího uhlí, vůně klobásek, svařáku a medoviny. Sotva se 

pozastavila nad kýčovitým Betlémem, který v dáli splýval s vánočním stromkem a ostatní 

výzdobou. A malý židovský Král? Spojili si lidé vůbec slovo Král s malým Ježíškem, který 

leží v jesličkách obklopený zvířátky? Spíše se to slovo zašmodrchalo mezi třemi králi (ve 

skutečnosti perskými astrology), kteří stojí u betléma s vzácnými dary a vysokými korunami 

na svých hlavách. A tak opravdový Král zůstává v bezpečné vzdálenosti v českých 

betlémech, aby se na malou chvíli jednou ročně objevil jako zpestření vánoční atmosféry. 

Lidé nechtějí, aby tento Král měl vládu v jejich životech. Avšak Ježíš nezůstal v jesličkách.  

A co my křesťané? Je Ježíš Kristus našim Králem a Mesiášem? Evangelia jej 

nevykreslují jen jako nějakého duchovního Spasitele, ale především jako Pána, který přijde 

jako Král, aby se zmocnil vlády nad tímto světem (Lk 1,32-33; Ef 1,10; Zj 11,15 atd). Tak 

například letniční Studijní Bible s výkladovými poznámkami zmiňuje, že Ježíš Kristus je 

Spasitelem v Novém zákoně nazván 16krát, kdežto Pánem je nazván více než 450krát. Mám 

takový neblahý pocit, že se v posledních staletích podařilo oddělit Ježíšovu roli Spasitele od 

jeho role Krále! Náš duchovní a osobní Spasitel (zní mi to až trochu esotericky). Ale je taky 

náš Pán a Král? Kristus není Ježíšovo příjmení, ale je to řecky výraz pro hebrejské slovo 

Mesiáš, což by se dalo přeložit jako Pomazaný Král. Taky slovo evangelium je v Novém 

zákoně několikrát spojeno se slovem Království.  

A tak Tě chci milý čtenáři povzbudit, aby si svůj život vydal tomuto Pánu, Králi 

a Mesiáši. Je to něco více než jen to, že jsi spasený. Znamená to, že se budeš poddávat jeho 

vládě a řídit se principy jeho Království ve svém životě. Ať Ježíš vládne v našich srdcích 

a naše životy ať svědčí o jeho Království. 

V TOMTO VYDÁNÍ  

 

ZAJÍMAVOST Z NF 

NEHEMIA 

 

POZVÁNKA NA OBL. 

BOHOSLUŽBU 

 

       MODLITEBNÍ DOPIS 

BISKUPA 
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ZAJÍMAVOST 

Nadační fond Nehemia vyhlásil vánoční akci 

na pomoc Jezídským rodinám 

Již několik let Nehemia pomáhá Jezídům ve všech provinciích iráckého Kurdistánu, ať už v 

uprchlických táborech či mimo ně. Islámský stát v roce 2014 brutálně vpadl do Sindžáru a 

následně město dobyl. Ti, kteří nestačili utéct, zaplatili svými životy. Převážně muži. Ženy byly 

uneseny a děti poslány na převýchovu. Po šesti letech života v uprchlických táborech se však nyní 

navzdory bezpečnostnímu riziku, těžkostem a problémům, někteří Jezídové vracejí zpět do svých 

zničených a rozpadlých domovů.  

Nadační fond společně s finančními podporovateli chce pomoct 950 rodinám, které přišly o 

všechno. Nejsou připraveni na zimu, v oknech mají pouze fólie, nemají topení a zoufale potřebují 

teplé přikrývky a naftové přímotopy, které jim pomůžou přečkat zimu. Proto jsme se jim rozhodli 

v čase Vánoc věnovat tolik potřebný dar. Přímotop a dvě deky do každé rodiny v hodnotě 950 Kč. 

 

Kdo to jsou Jezídové? Etno-náboženská menšina, žijící v severním Iráku především v oblasti 

Ninive a Duhoku. Jezídové převážně žijí v okolí Sindžáru až po město Láliš. Sindžár považují za 

posvátnou horu, protože věří, že právě zde přistála Noemova archa a Láliš považují za místo 

původního ráje – zahrady Eden. 

Během své historie Jezídové zažili mnoho genocid, islámské pronásledování, arabizaci, či násilné 

pokusy o jejich konverzi k islámu. Od šestého století historie zaznamenává 74 genocid a pokusů o 

zničení tohoto etnika. V roce 2014 byly jejich oblasti krutě dobyty islámským státem, genocida se 

opakovala. Muži byli povražděni a ženy uneseny do zajetí jako sexuální otrokyně. Děti byly poslány 

na převýchovu s bojovníky ISIS. Z půl milionu Jezídů žijících v Iráku uprchlo a bylo vysídleno 

téměř 400.000. Někteří z nich nalezli pomoc ve velikých uprchlických táborech, jiní hledali pomoc 

mimo uprchlické tábory a rozprchli se tak do všech provincií Kurdistánu. 

Jezídům NF pomáhá jednak v oficiálních uprchlických táborech, ale i mimo ně. Všude tam, 

kde žijí, a to ve všech oblastech Kurdistánu. 

 

Těmto rodinám každý rok nadace pomáhá s opravou stanů a provizorních domů. Nakoupí modré 

plachty, aby jim dovnitř nezatékalo. Tuto zimu již pomohli 22 rodinám. Rozváží děti do škol, jelikož 

bydlí daleko za centrem města a většinou mimo dosah autobusů. Filtrují znečištěné vody. Darují 

husy a slepice, o které se Jezídové velmi dobře starají. Navíc mají pravidelně vejce a občas i maso. 

Dodávají zimní oblečení. Dětem zajišťují školní potřeby. Pomáhají v realizaci některých 

podnikatelských záměrů. 

 
 

Letos se bude Oblastní bohoslužba přenášet 

online na Youtube z KC v Českém Těšíně 

   

 

Neboť to, co s vámi zamýšlím, znám 

jen já sám, je výrok Hospodinův, 

jsou to myšlenky o pokoji, nikoli 

o zlu; chci vám dát naději do 

budoucnosti. 

Jeremiáš 29:11 

 
 

PŘEHLED NAROZENIN 

 

Všem lednovým oslavencům přejeme jen to 

nejlepší a požehnaní! 

 

Na našem webu chráníme osobní údaje 

         

KONTAKTY 

Za Panelárnou 2481/2, 73506 Karviná 

Tel.: + 420 596 318 745 

E-mail: ackarvina@volny.cz 

Web: www.ackarvina.cz 

FB: AC Karviná  

Číslo účtu: 2200929323/2010 

 

Sborové noviny vycházejí jako měsíčník 

a jsou distribuovány zdarma. K dostání 

jsou v budově sboru nebo online na 

našem webu. Jakékoliv příspěvky vždy 

vítáme. Články, recenze, slovo 

povzbuzení, svědectví a jiné můžete 

předávat osobně pověřené osobě anebo 

zaslat na uvedené adresy. Příspěvky 

procházejí korekcí redaktora. 

 

Uzávěrka příjmu příspěvků do dalšího 

čísla SN: 24. 1. 2021 

 

Aktuálně nejsou plánovány žádné akce! 

 

 


